

Z á p i s n i c a
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Belá nad Cirochou dňa 14. mája 2015

Miesto rokovania : sála obecného domu
Prítomní : podľa prezenčnej listiny

- Program:
1. Otvorenie zasadnutia
 2. Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
 3. Prerokovanie programu zasadnutia
 4. Interpelácia poslancov
 5. Kontrola plnenia uznesení Obecného zastupiteľstva
 6. Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra
 7. Smernica č. 1/2015 o verejnom obstarávaní
 8. Výnimky z Územného plánu obce:
 - Priemyselný dvor na ul. Staničnej
 - Metropolitná optická sieť (kamerový systém v obci)
 9. Rôzne:
 - Optické siete v obci
 - a/. Žiadosť o vyjadrenie k realizácii optických sietí, klaster BnC-1 (investor Národná agentúra pre sieťové a elektronické služby)
 - b /. Žiadosť o vyjadrenie k projektovej dokumentácii pre realizáciu verejnej telekomunikačnej siete – Digitálne učivo na dosah (investor Národná agentúra pre sieťové a elektronické služby)
 - c/. Výstavba multifunkčného ihriska v obci
 10. Diskusia
 11. Návrh na uznesenie a jeho schválenie
 12. Záver

Priebeh rokovania :

K bodu 1, 2, 3

Starosta obce p. Ján Vajda otvoril VI. zasadnutie OZ, privítal prítomných, poslankyne a poslancov. Zasadnutia OZ sa zúčastnili kontrolórka obecného úradu p. M. Karamanová, zamestnanci Ocú p. M. Kepičová, Mgr. Valcerová, Mgr. Gnipová, Petrová. Poslanci boli všetci prítomní.

Určil zapisovateľku p. M. Kepičovú a overovateľov zápisnice p. Ing. Hančarika Dušana a p. Šimonovú Margarétu. Návrhovú komisiu tvorili p. Gerba Patrik a p. Ing. Marián Bakajsa. Predniesol návrh programu podľa pozvánky a do programu boli doplnené v rôznom bod 9)

d) Dom smútku – rekonštrukcia

e) chodník od Motorestu po most pri Kovaľových (ul. Osloboditeľov)

f) plán hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce

g) úprava školského dvora asfaltovým kobercom

h) výsledky bytovej komisie

Starosta dal hlasovať o predložennom návrhu programu. Všetci poslanci jednohlasne súhlasili s návrhom predneseného programu a podľa tohto schváleného programu zasadalo obecné zastupiteľstvo.

K bodu 4, 5

Prečítal a vyhodnotil uznesenia z predchádzajúceho V. zasadnutia OZ, ktoré sa uskutočnilo dňa 9. apríla 2015.

Starosta odpovedal na interpelácie poslancov, ktoré boli prednesené:

Lávka na Ciroche bola opravená a práce sú ukončené. Označenie cedule na priemyselnom dvore je vo výrobe a následne bude umiestnená na oplotení pozemku. So zakúpeným štiepkovačom postupne sa likvidujú orezané konáre a haluzina pri toku Barnovho potoka a následne sa vykonávajú práce pri kosbe verejných priestranstiev. V dohľadnej dobe sa uskutoční aj odvodnenie cesty na ulici Komenského, túto požiadavku predniesla p. Šimonová. Ďalej bolo prečítané stanovisko hlavnej kontrolórky p. Karamanovej k preplateniu dovolenky starostu obce za uplynulé obdobie, nárok je – nie je oprávnený. O tomto diskutovali p. Mgr. Marek Štutika a PhDr. Karľa Peter. Písomné stanovisko hlavného kontrolóra je priložené v písomnej forme ako **príloha č. 1** tejto zápisnice.

Ďalej bola v interpelácií prednesená požiadavka, či je záujem o byty zo strany občanov, starosta odpovedal, že záujemci sa hlásia a píše sa zoznam občanov.

Na požiadavke rozšírenia parkovacieho miesta pre predajne pri starej budove obecného úradu sa pracuje, no v súčasnej dobe nie je možné túto požiadavku vyriešiť, nakoľko nemôžeme vstupovať do cestného telesa a musíme dodržať ochranné pásmo pri železnici. Ďalej následne bude vyvolané rokovanie s dopravným inšpektorátom vo veci vyznačenia prechodov pre chodcov cez cestu na ulici Osloboditeľov.

Starosta oboznámil poslancov s prácami, ktoré majú byť uskutočnené pri kostole a požiadal poslancov o pomoc a spoluprácu. Prečítal uznesenie č. 75/2014 zo dňa 24.11.2015 v ktorom OZ schválilo vyhotovenie kamenného nádvorcia a žulového ostrovčeka pod súsošie Najsvätejšieho srdca Ježišovho a sv. Marguerity Alacoque.

K bodu 6

Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za apríl 2015 zo dňa 7.8.2015 prečítala p. Margita Karamanová a je vyhotovená aj v písomnej forme ako **príloha č. 2** zápisnice.

K bodu 7

Na zasadnutí OZ bol prerokovaný písomný materiál a tento bol spolu s pozvánkou doručený poslancom OZ. Smernica č. 1/2015 Obce Belá nad Cirochou o verejnom obstarávaní, vypracovaný zhotoviteľom Ing. Štefanom Jankom – BGS KONZULT Snina. Podľa tejto spracovanej smernice má prebiehať proces verejného obstarávania pre zadávanie zákaziek na dodanie tovaru, uskutočňovanie stavebných prác a zákaziek na poskytnutie služieb. Po diskusií a pripomienkach k tejto smernici dal starosta hlasovať o tomto návrhu. Za schválenie hlasovali 5 poslanci a 5 sa zdržali hlasovania. Táto smernica nebola prijatá a schválená. Bude prerokovaná na ďalšom zasadnutí a je potrebné, aby spracovateľ podal vysvetlenie niektorých ustanovení zákona o verejnom obstarávaní.

K bodu 8

Výnimky z územného plánu:

a/ priemyselný dvor na ul. Staničnej na parcele KN C 1894, t. j. oplotený areál, ktorý sa v súčasnej dobe využíva na zber a triedenie zvozu odpadov, skládku všeobecného materiálu určeného na výstavbu chodníka je potrebné zlegalizovať, a preto je potrebné schváliť výnimku z územného plánu. Po obsiahlej diskusii za udelenie výnimky hlasovali 9 poslanci OZ, 1 poslanec sa hlasovania zdržal.

b/ Metropolitná optická sieť (kamerový systém v obci) Obecné zastupiteľstvo obce schválilo výnimku z územného plánu obce Belá nad Cirochou za prijaté uznesenie hlasovali 10 poslanci OZ.

K bodu 9

a/ Optické siete, klaster BnC-I starosta predložil projekt a žiadosť spoločnosti, ktorú zastupuje Ing. Peter Geleta z Banskej Bystrice, pretože neboli uvedené postačujúce a potrebné informácie k schváleniu príslušných uznesení neboli schválené a boli odsunuté na nasledujúce zasadnutie zastupiteľstva.

b/ Telekomunikačná sieť – Digitálne učivo na dosah – projekt a žiadosť predložila Jana Drobná, GEOSPOJ, Bratislava. Aj tento projekt a žiadosť bola odsunutá na prerokovanie na nasledujúce zasadnutie zastupiteľstva je potrebné, aby sa zástupca spoločnosti požadujúcej súhlas zúčastnil zasadnutia a objasnil obidva projekty optických sietí.

c/ Výstavba multifunkčného ihriska v obci projekt bol vypracovaný Ing. Jánom Smetankom. Rozmery ihriska sú navrhnuté 33 x 18 m, umiestnenie ihriska bude v areáli Cirkevnej základnej školy v Belej nad Cirochou na parcele KN C 336/3. Následne po schválení predmetného projektu bude podaná žiadosť o finančné prostriedky na realizáciu daného projektu. Za udelenie výnimky z územného plánu v areáli Cirkevnej základnej školy hlasovalo 10 poslancov.

d/ Dom smútku – rekonštrukcia – projekt bol vypracovaný p. Ing. Jánom Smetankom, návrh bol vypracovaný v projektovej štúdií s ktorým boli poslanci oboznámený. Rozpočet navrhnutý vo výške: 118.296,- € bude potrebné dopracovať a premietnuť do návrhu rozpočtu obce na r. 2016 – 2017. Ďalej konzultovať s duchovným správcom farnosti, nakoľko o liturgickom priestore rozhodne s úpravou správca farnosti.

e/ Chodník od Motořestu na ul. Osloboditeľov ku Kovaľovým, projekt pre stavené povolenie na stavbu „Chodník s odvodnením“ bol vypracovaný projektantom Ing. Boženou Hamadřákovou, ale nakoľko sa jedná o cestu I. triedy k tejto výstavbe je potrebné obstaráť vyjadrenia ďalších dotknutých organizácií. Preto OZ schválilo hlasovaním 10 poslancom zámer vybudovania a zároveň odvodnenie tejto časti ulice Osloboditeľov.

f/ Vypracovanie Plánu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce na základe cenovej ponuky vo výške 960,- € bol predložený od spoločnosti Stredoeurópskej agentúry pre rozvojové projekty Prešov, starosta obce predkladá tento návrh na schválenie poslancom. Za prijatý návrh a jeho vypracovanie hlasovali 10 poslanci.

g/ Spracovanú ponuku na : Úprava školského dvora – asfaltovým kobercom o výmere 1050 m² predniesol starosta, spolu s fotografiami daného návrhu za cenu práce do 15.000,- € s DPH. Poslanci OZ však navrhujú riešiť pred touto investíciou rozvody teplovodu do zeme a po vyriešení tohto problému by nasledovali práce s asfaltovým kobercom. Za prijatie tohto uznesenia hlasovali 10 poslanci.

h/ JUDr. Lojanová podala informáciu o zasadnutí bytovej komisie, ktorá predložila zoznam o ukončení nájmu v bytovom dome A a schválení nájmu pre iného nájomníka v bytovom dome B. Poslanci hlasovali v počte 10 za prijaté uznesenie podľa zoznamu predloženého Komisiou bytovou, sociálnou a zdravotníckou.

K bodu 10, 11 a 12

Starosta obce informoval o zámere kúpiť nákladné vozidlo, ktoré obec potrebuje na zabezpečenie dopravy a prepravy materiálu, nakoľko vozidlo Liaz je nepojazdné a dočasne odhlásené z evidencie.

Informoval o zámere občana p. Petra Gnipa o zakúpenie pozemku v areály materskej školy vchod z ulice na výstavbu predajne vo výmere 1 ár. Podal návrh o kúpe domu súp. č. 3 zo strany majiteľky, prípadne, aby poslanci zvážili na aké použitie by mohol tento dom byť zakúpený a využívaný.

Starosta informoval o založení občianskeho združenia pod názvom CIMBOR – ktoré má slúžiť na zachovanie tradícií v našej obci, tieto by sme mali zachovávať a udržiavať.

Ing. Hančarik informoval OZ o úspechu našich futbalistov v súťaži Nexis Fibers a ObFZ, ktorý sa umiestnili na 1. mieste a získali pohár víťaza.

Niektorí poslanci poukázali na množstvo kameňov, ktoré sú umiestnené pri krajnici miestnych komunikácií a prekážajú vodičom, tieto kamene z ulíc je potrebné odstrániť.

Mgr. Ladislav Hreha informoval o zbere papiera v mesiaci máj 2015 v škole, ktoré môžu rodičia aj občania dovieť do školy v čase o 7.30 hod – 15.00 hod.

Po rozsiahlej diskusii starosta vyzval člena návrhovej komisie p. Ing. M. Bakajsu, aby prečítal ešte raz uznesenia, ktoré boli prijaté a schválené na VI. zasadnutí obecného zastupiteľstva.

Po rokovaní OZ, ukončení diskusie, starosta obce poďakoval prítomným za účasť vyzval prítomných poslancov na spoluprácu a rokovanie OZ ukončil.

Zasadnutie OZ bolo odvysielané v priamom prenose do obce a zaznamenané spoločnosťou BELSAT p. Slavomírom Loncom dňa 14. mája 2015.

Zapísala: M. Kepičová



Overovatelia : Ing. Hančarik
Margaréta Šimonová

